



У 29-летнего стилиста Владимира из Москвы появилось необычное хобби. «Моему восьмилетнему сыну подарили на день рождения муравьиную ферму, – говорит мужчина. – У него это не вызвало особого интереса, а вот я увлёкся».

Наблюдать за жизнью муравьёв для папы оказалось захватывающим занятием: Владимир может часами смотреть на муравьёв и восхищаться, насколько же они организованные создания. «Весь день копошатся, палочки перетаскивают, – рассказывает москвич. – У нас было около десяти особей вместе с муравьиной маткой. Я им даже клички дал: один был Митроша, другой – Кирюша. Возможно, я их путал, но всё равно забавно. Однажды они сбежали, пришлось их по всей квартире вылавливать. Залез под диван с фонариком, а жена из спальни кричит: «Иди, забирай своего Кирюшу, он в мой крем заполз». Супруга называет меня муравьиным маньяком».

По словам Владимира, он успел сильно привязаться к муравьям, но не учёл, что муравьиный век слишком короток: через месяц насекомые умерли. Однако мужчина завёл новых друзей – для непрерывного цикла муравьиной жизни нужна матка. Теперь каждый вечер Владимир изучает новинки для муравьиной фермы и заказывает их через интернет. Планирует завести еще одну ферму.